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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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«пошукового» читання – швидкий, оглядовий перегляд змісту з метою 

виявлення необхідного  матеріалу, визначення його навчальної або наукової 
цінності та складання історіографічної бази проблеми, що цікавить; етап 

«суцільного читання» – ретельне опрацювання всього документу або окремих її 
частин з метою вдумливого засвоєння (а не механічного запам’ятовування). 

 

 

ВИВЧЕННЯ НОВИХ ПОНЯТЬ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО 

КОДЕКСУ НА ЗАНЯТТЯХ ЗІ СТУДЕНТАМИ ОНАХТ 

 

І.А. Осадча  

 

Зміни до чинного законодавства в кримінальній процесуальній сфері 
назрівали ще з 1992 року, і зараз коли цей кодекс набрав законної чинності, це 

вимагає від викладачів правових дисциплін приділення необхідної уваги 

основним поняттям даного юридичного документу. Правники повинні довести 

до студентів, що зміни торкнулися усіх процесуальних дій, у тому числі в 

діяльності органів прокуратури, слідчих органів, оперативних органів внут-

рішніх справ, органів безпеки, органів, що здійснюють контроль за додер-

жанням податкового законодавства, органів Державної пенітенціарної служби 

України, органів Державної митної служби України, органів Державної прикор-

донної служби, судових інстанцій.  

Кримінальним процесуальним кодексом України вдопроваджено ряд 

нових понять, які можна детально проаналізувати зі студентами на практичних 

заняттях. Зокрема, введена нова процесуальна фігура – слідчий суддя, яким є 

суддя районного суду, до повноважень якого належить здійснення у порядку, 

передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України, судового 

контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному 

провадженні. Також вказаним кодексом розширено коло близьких родичів та 

членів сім’ї, до яких відтепер відносяться чоловік, дружина, батько, мати, 

вітчим, мачуха, син, дочка, пасинок, падчерка, рідний брат, рідна сестра, дід, 

баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, усиновлювач чи 

усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває під опікою або 

піклування, а також особи, які спільно проживають, пов’язані спільним 

побутом і мають взаємні права та обов’язки, у тому числі особи, які спільно 

проживають, але не перебувають у шлюбі.  
Згідно положень Кримінального процесуального кодексу України 2012 

року кримінальне провадження здійснюється на основі змагальності, що 

передбачає самостійне відстоювання стороною обвинувачення та стороною 

захисту їхніх правових позицій, прав, свобод і законних інтересів. Відтепер до 

сторони обвинувачення належать прокурор, слідчий, керівник органу 

досудового розслідування, в окремих випадках потерпілий, його представник та 

законний представник, а стороною захисту є підозрюваний, обвинувачений, 

засуджений, виправданий, особа, стосовно якої передбачається застосування 



 167

примусових заходів медичного чи виховного характеру або вирішувалося 

питання про їх застосування, їхні захисники та законні представники.  

Враховуючи вищевказані зміни, викладачі з правових дисциплін повинні 
роз’яснювати студентам, що законодаство України поступово наближається до 

стандартів ЄС, стає більш демократичним, зменшується можливість зловжи-

вань у судовій сфері. 
Кримінальним процесуальним кодексом України 2012 року розширені 

також можливості громадян відновлення їхніх порушених прав посадовими 

особами, зокрема слідчими чи прокурором, шляхом оскарження рішень, дій чи 

бездіяльності слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. Так, у 

разі, якщо після отримання заяви про вчинення кримінального правопорушення 

слідчим чи прокурором ніякі слідчі дії не здійснюються по даному факту, чи 

винній особі слідчим або прокурором у стислі строки не вручене письмове 

повідомлення про підозру в разі наявності в даному випадку достатніх доказів 

для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, потерпіла особа 

має право звернутися до слідчого судді районного суду зі скаргою на рішення, 

дії чи бездіяльність органів досудового розслідування або прокурора під час 

досудового розслідування.  

Доцільно роз’яснювати студентам, що вони, як громадяни України, 

отримали останнім часом ефективні інструменти для захисту своїх прав в 

рамках судової системи. Від ставлення молоді до даних проблем багато що 

залежить в сенсі становлення правової держави.  

 

 

СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ОСВІТНЬО-КВАЛІФІКАЦІЙНОГО РІВНЯ 

СПЕЦІАЛІСТІВ-ПИВОВАРІВ   

 

І.В. Мельник 

 

Освітньо-професійна програма передбачає гуманітарну, соціально-

економічну і природно-наукову підготовку, які забезпечують визначений 

освітній рівень, а головне – професійну і практичну підготовку спеціаліста. Всі 
разом вони забезпечують відповідний освітньо-кваліфікаційний рівень. 

Підготовка спеціаліста-пивовара в стінах ВНЗ починається із вивчення 

фундаментальних, загальноосвітніх, загальнотехнічних дисциплін, та вивчення 

загальних аспектів технології солоду та пива. Важливе значення на шляху 

набуття студентом професійних навичок полягає в успішному засвоєнні таких 

дисциплін, як математика, органічна і аналітична хімія, біотехнологія, основи 

наукових досліджень, обладнання харчових підприємств, теоретичні основи 

харчових технологій, технологія бродильних виробництв, проектування 

підприємств галузі, актуальні проблеми галузі, оптимізація процесів бродиль-

них виробництв, технологія солоду та пива, а також курсове та дипломне 

проектування і всі види практичної підготовки.    

Загальні аспекти пивоваріння необхідні для розширення світогляду 

студента в цій області, а головне – зацікавленості майбутнього спеціаліста у 
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